
	


	Vysvetlenie symbolov
	Explanations to symbols

	
	

	Ležatá čiarka (-)
	v tabuľke na mieste čísla znamená, že sa jav nevyskytoval
	Macron (-)
	in the place of a number denotes that the phenomenon did not occur

	
	
	
	

	Nula (0, 0,0)
	znamená viac ako nulu, ale menej ako najmenšiu jednotku vyjadriteľnú v tabuľke
	Zero (0, 0,0)
	denotes the magnitude more than the least unit expressible in the table

	
	
	
	

	Ležatý krížik (x)
	znamená, že zápis nie je možný z logických dôvodov
	Cross (x)
	means that the entry is not possible for logical reasons

	
	
	
	

	Veľké D (D)
	znamená, že údaj nie je možné publikovať pre jeho dôverný charakter
	Capital D (D)
	means that it is not possible to publish the figure because of its confidential character

	
	
	
	

	Bodka ( . )
	znamená, že údaj nie je k dispo-zícii alebo je nespoľahlivý
	     Dot ( . )
	denotes that the figure is not available or reliable
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